岩手県告示第473号

肥料取締法(昭和25年法律第127号)第13条第 1 項の規定により、肥料の登録事項の変更について次のとおり届出があった。 令和 2 年 7 月28日

岩手県知事 達 増 拓 也

登録番号	肥料の種類	肥料の名称	生産業者の名称	変更事項	変更内容		変更年月日
					変更前	変更後	及
岩手県第	炭酸カルシ ウム肥料	炭酸カルシウム	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	紀村 栄	和田 弘美	令和2年5月29日
125号		肥料				和田 弘夫	
岩手県第	消石灰	65消石灰	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	紀村 栄	和田 弘美	II
128号					形(竹) 木	和田 弘美	
岩手県第	消石灰	70消石灰	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	紀村 栄	和田 弘美	II
129号					和们木	和田 弘美	
岩手県第	消石灰	68防散消石灰	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	紀村 栄	和田 弘美	II .
167号					和们木	和田 弘美	
岩手県第	消石灰	70粒状消石灰	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	紀村 栄	和田 弘美	"
171号					紀村 栄	和田弘美	
岩手県第	消石灰	70防散消石灰	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	公井 兴	和田 引坐	IJ
255号					紀村栄	和田 弘美	